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PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Trump, İran’ın enerji tesislerine yönelik saldırıları, Tahran’ın talep ettiği iddiasıyla 10 gün daha erteledi ve 

görüşmelerin iyi gittiğini ifade etti

➢ Lisa Cook, Michael Barr ve Philip Jefferson olmak üzere 3 Fed yetkilisi İran savaşının ABD ekonomisine 

etkisi konusundaki endişelerinin arttığını dile getirdi

➢ WSJ: ABD Orta Doğu’ya 10 bin ek asker göndermeyi değerlendiriyor

➢ İran basınına göre Umman Denizi ve Basra Körfezi’nde bulunan 350’den fazla tanker, Hürmüz 

Boğazı’ndan geçiş için İran’dan izin bekliyor

➢ Lagarde, Orta Doğu’daki çatışmanın enerji altyapısında ciddi tahribata yol açtığını belirterek piyasaların 

aşırı iyimser olabileceğini söyledi

➢ Macquire, İran savaşının Haziran ayına kadar sürmesi ve bunun sonucunda Hürmüz Boğazı’nın kapalı 

kalması durumunda petrolün varil fiyatının 200 dolara ulaşabileceğini söyledi

➢ Trump, İran’ın talebi üzerine enerji tesislerine yönelik saldırıların 6 Nisan 2026’ya kadar durduğunun dedi



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.15635 – 1.15888 – 1.16117

1.15211 – 1.15036 – 1.14932

Commerzbank’tan Michael Pfister, EUR/USD paritesinin Orta 
Doğu’da ateşkes umutlarıyla toparlandığını ancak savaşın kısa 
sürede sona ereceğinden şüphe duyduğunu ve paritenin 
şimdilik savaş öncesi seviyelerin altında işlem görmesini 
beklediğini belirtiyor. Banka, Haziran ayı EUR/USD tahminini iki 
sent düşürürken, savaşın ardından 1,18 seviyesini, ancak Eylül 
2027’de 1,22 seviyesini öngörmeye devam ediyor.
“Haftanın başında ABD başkanı, İran’ın enerji tesislerine yönelik 
saldırıları geçici olarak durdurduğunu ve üretken müzakerelere 
zaman tanımak için bu sürenin dün uzatıldığını açıkladı. O 
zamandan beri İran tarafından birçok yalanlama geldi ancak 
ABD tarafı düzenli olarak devam eden müzakerelere değiniyor.”
“Savaşın sona ereceğine yönelik bu umut ortamında petrol 
fiyatı zaman zaman belirgin şekilde düştü ve EUR/USD yeniden 
değer kazanabildi.”

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.33672 – 1.33967 – 1.34246

1.33127 – 1.32800 – 1.32665

GBP/USD paritesi Cuma günü üç günlük düşüş serisini 
sonlandırarak Asya seansında 1,3345 civarında %0,1 yükselişle 
işlem görüyor. ABD Başkanı Donald Trump’ın İran’daki enerji 
tesislerine yönelik planlanan saldırıları 6 Nisan’a kadar 
ertelemesi, Orta Doğu’daki gerilimin azalabileceği beklentisini 
güçlendirerek riskli varlıklara olan talebi artırıyor.
Yazım sırasında S&P 500 vadeli işlemleri %0,3 artışla 6.500 
seviyesine yakın işlem görerek yatırımcı risk iştahındaki 
toparlanmayı işaret ediyor. Bu arada ABD Dolar Endeksi (DXY), 
altı büyük para birimine karşı doların değerini ölçerken yaklaşık 
100,00 seviyesindeki üç günlük zirvesine yakın yatay seyrediyor.

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

159.714 – 159.813 – 159.956

159.571 – 159.392 – 159.277

USD/JPY paritesi Cuma günü Asya seansında bir miktar satış 
baskısı görerek üç günlük yükseliş serisini sonlandırmış 
görünüyor ve bu ayın başında görülen Temmuz 2024’ten bu 
yana en yüksek seviyelere yakın kalmaya devam ediyor. Spot 
fiyatlar gün içinde %0,15 düşüşle 159,00 seviyesinin hemen 
üzerinde işlem görürken, aşağı yön potansiyel sınırlı görünüyor.
Japon Yeni (JPY), daha önce yetkililerin müdahale veya 
müdahale tehdidi için referans olarak kullandığı 160,00 
seviyesine yaklaşmıştı. Bu durum ve ABD Doları’ndaki hafif geri 
çekilme USD/JPY üzerinde aşağı yönlü baskı oluştururken, savaş 
kaynaklı enerji fiyat artışlarının Japonya’nın ticaret dengesi ve 
ekonomik görünümü üzerindeki olumsuz etkileri Yen’de anlamlı 
bir değerlenmeyi sınırlayabilir.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

4500 – 4538 – 4556 

4422 – 4383 – 4350

Altın (XAU/USD), Cuma günü Avrupa seansına girerken gün içi 
yükselişini sürdürerek 4.450 dolar seviyesinin üzerine çıktı ve 
önceki geceki düşüşün bir kısmını telafi etti. ABD Başkanı 
Trump’ın İran’ın enerji altyapısına yönelik saldırıları ertelemesi 
ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılması için verilen süreyi 6 
Nisan’a uzatması, dolardaki hafif zayıflamayla birlikte altına 
destek sağladı.
Ancak küresel çapta daha yüksek faiz oranı beklentileri, getiri 
sağlamayan altına olan talebi sınırladığı için güçlü bir yükselişin 
önünde engel oluşturuyor. Yatırımcılar, artan jeopolitik risklerin 
enerji fiyatlarını destekleyerek enflasyon endişelerini canlı 
tutması nedeniyle başta ABD Merkez Bankası (Fed) olmak 
üzere büyük merkez bankalarının şahin duruş sergileyeceğine 
giderek daha fazla inanıyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

95.40 – 96.80 – 98.10

93.18 – 91.61 – 90.26

Batı Teksas tipi ham petrol (WTI), iki günlük yükselişin ardından 
Cuma günü Asya saatlerinde varil başına yaklaşık 91,80 dolar 
seviyesinde gerileyerek işlem görüyor. ABD Başkanı Trump’ın 
İran’ın enerji sektörüne yönelik saldırıları 10 günlüğüne 
durduracağını açıklaması ve müzakerelere zaman tanımak için 6 
Nisan süresini uzatması petrol fiyatlarını aşağı çekti; Trump bu 
kararın Tahran’ın talebi üzerine alındığını belirtti.
Trump ayrıca İran’ın iyi niyet göstergesi olarak Hürmüz 
Boğazı’ndan 10 petrol tankerinin geçişine izin verdiğini ve bu 
gemilerin Pakistan bayrağı taşıdığını söyledi. Çatışmalar, 
normalde küresel ham petrol ve LNG akışının yaklaşık beşte 
birinin geçtiği bu kritik boğazdan sevkiyatları neredeyse durma 
noktasına getirmiş durumda.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.075 – 3.144 – 3.205

2.961 – 2.920 - 2.879

Doğal gaz fiyatlarında aşağı yönlü baskı Perşembe günkü 
seansta da devam etti, her ne kadar fiyat 2,99 dolar ile üç 
günlük zirveye kadar toparlanmış olsa da. Seansın erken 
saatlerinde yaşanan yükseliş, kısa süreliğine yükselen trend 
çizgisinin üzerine çıksa da sonrasında yeniden bu seviyenin 
altına geriledi. Günlük kapanışın bu çizginin altında 
gerçekleşmesi, üst üste üçüncü günde de bu seviyenin direnç 
olarak çalıştığını teyit edecek ve düşüş yönlü görünümü 
güçlendirecektir. Düşüş momentumuna dair ilk sinyaller ortaya 
çıkmış durumda; 10 günlük hareketli ortalama 20 günlük 
ortalamanın altına inerken, yakında trend çizgisinin de altına 
düşerek zayıflayan trend yapısını destekleyebilir.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

22932 – 23168 - 23340

22459 – 22185 - 21911

Dax endeksinin Cuma günü petrol fiyatlarındaki sınırlı geri 
çekilmenin desteğiyle hafif artıda açılması bekleniyor. Xetra 
seansından yaklaşık iki buçuk saat önce IG verilerine göre 
Alman gösterge endeksi %0,7 artışla 22.777 puan seviyesinde 
görülüyor. Kuzey Denizi Brent petrolü bir önceki güne göre 
biraz daha düşük işlem görse de 107 dolar seviyesinde kalarak 
varil başına 100 doların oldukça üzerinde bulunuyor.
Dax için hafta, Pazartesi günü yaşanan geniş işlem aralığıyla 
şekillendi. Çelişkili haber akışının etkisiyle endeks o gün 1.300 
puanlık dikkat çekici bir dalgalanma yaşadı. Önce savaş 
dönemine ait en düşük seviye olan 21.863 puana gerileyen 
endeks, ardından sert bir toparlanmayla 23.178 puana kadar 
yükseldi. Enflasyon ve büyüme endişeleri açısından piyasaların 
ana göstergesi olan petrol fiyatları da hafta boyunca Pazartesi 
günkü bu bant içinde kaldı.

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

23858 – 24025 - 24154

23604 – 23481 - 23362

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, yatırımcıların Trump’ın İran’ın 
enerji altyapısına yönelik olası saldırıları erteleme kararını 
değerlendirmesiyle Cuma sabahı yükseldi. Piyasalar, bu kararın 
askeri adımların 6 Nisan’a ertelenmesiyle gerilimin 
azalabileceğine işaret etmesinden destek buldu. Bu gelişme, 
Trump’ın savaş konusundaki tonunda önemli bir değişime 
işaret ederek gerilimin düşebileceğine dair bir yol açtı.
Buna rağmen belirsizlik sürüyor. Haberler, İran yönetiminin ABD 
ile doğrudan müzakereye girmeye isteksiz olduğunu, ancak 
ABD teklifini değerlendirdiğini gösteriyor. Yurt içinde ise petrol 
fiyatlarındaki oynaklığın büyümeyi tehdit etmesi nedeniyle 
resesyon ihtimali artıyor. Bunun etkisiyle mortgage gecikmeleri 
2022’den bu yana en yüksek seviyeye ulaşırken, iş gücü 
piyasasında genel istikrar korunmasına rağmen yapay zeka 
kaynaklı işten çıkarmaların özellikle büyük teknoloji 
şirketlerinde yoğunlaştığı görülüyor.BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

69418 – 70072 - 70776

68191 – 67236 - 66571

Bitcoin (BTC) fiyatı, Ocak ortasındaki 98.000 dolar zirvesinden 
yaklaşık %40 düşüş yaşadıktan sonra 60.000 dolar seviyesinden 
gelen toparlanmanın ardından 68.500 dolar civarında işlem 
görüyor ve bu toparlanmanın zayıfladığına dair işaretler veriyor.
Şubat başından bu yana günlük grafikte oluşan yükselen kanal, 
ilk bakışta bir toparlanma görünümü sunsa da aslında düşüş 
trendinin devam formasyonu olabilir. Gizli RSI uyumsuzluğu, 
uzun vadeli yatırımcı güvenindeki azalma, kısa vadeli yatırımcı 
zararlarının sınırlı kalması ve likidasyon haritasındaki görünüm, 
aynı yönde sinyal veriyor. Bitcoin fiyatı, 98.000 dolardan 60.000 
dolara yaşanan sert düşüşün ardından oluşan yükselen paralel 
kanal içinde hareket ediyor. Bu tür kanallar genellikle düşüş 
trendinin devamı niteliğinde olup, konsolidasyon sürecinin 
yukarı değil aşağı yönlü kırılma ile sonuçlanma olasılığını artırır.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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